
CONSEJO COMUNAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

Acta de Sesión

Nº 0078
Ley 20.965

Comuna(s) :  Castro Tipo de Sesión : Ordinaria Confidencialidad : Pública

Fecha : 07 de Noviembre de
2023

Hora de Inicio : 11:00 Hora de Término : 13:00

Lugar : BLANCO 273

En conformidad con la Ley Nº 20.965 publicada el 4 de noviembre de 2016, la que permite la creación de Consejos y
Planes Comunales de Seguridad Pública, se realizó la sesión ordinaria Nº 0078, con el quórum mínimo para sesionar
que establece el artículo Nº 104-B de la Ley Nº 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, siendo éstas las
siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Juan Eduardo Vera Sanhueza Alcalde Municipalidad Presidente
Lorena Barria Carcamo Directora De Seguridad Municipalidad Secretario

ejecutivo (a)
Jaqueline Urbina Jefa de Personal Municipalidad Ministro de fe
Claudio Zuñiga Vásquez Capitan Armada de Chile Participante
Gustavo Guajardo Celis Comisario Carabineros de Chile Participante
Paola Domich Presidenta Comités de Seguridad Participante
Enrique Canales Fiscal Fiscalía Local Participante
Juan Carlos Marquez Jefe Crs Castro Gendarmería Participante
Alex Galindo Delegada Presidencial Gobernación Participante
Patricio Vallespin Gobernador Provincial Intendencia Regional Participante
Alejandro Ramirez Coordinador Senda Previene Municipalidad Participante
Enrique Soto Diaz Concejal Municipalidad Participante
Ignacio Alvarez Vera Concejal Municipalidad Participante
Astrid Wilian Torres Subprefecto Policía de Investigaciones Participante
Alejandra Aguilar Profesional Línea Intersectorial SENAME Participante
Marcia Pizarro Presidenta Psje, Las Delicias Invitado
Claudio Soto Macro Comunal Subsecretaria De Prevención Del

Delito
Invitado

Ivan Labrin Presidente Unión Comunal Dirigente Social Invitado
Carolina Garcia Macro Subsecretaria Prevencion Del

Delito
Invitado

Gabriela Garcia Coordinadora Opd Castro Invitado
Susana Vera Encargada Hospital De Castro Invitado
Patricio Ruiz Inspector A Cargoi Dirección Fiscalización Invitado
Matilde Santana Directora Dirección De Gestión Economica

Fiscalización
Invitado

Francisco Lopez Sargento Armada De Chile Invitado
Jorge Manriquez Soto Consejo Consultivo Hospital De Castro Invitado
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Los temas tratados en la presente sesión fueron:

Titulo  Estadisticas Policiales  Prioridad  Media
Descripción
Carabineros de Chile, Armada de Chile, PDI

Titulo  Psje. Las Delicias  Prioridad  Media
Descripción
Sra. Martha Pizarro, solicitud.

Titulo  Situación de Calle  Prioridad  Media
Descripción
Expone situación que vive actualmente el Hospital de Castro

Los acuerdos de la sesión fueron:

Título  Delitos  Fecha de Compromiso  30-11-2023
Responsable  Policia de Investigaciones  Estado  Programado
Descripción
75 Denuncias tales como : Estafas, amenaza, maltrato animal, microtrafico.

Título  Delitos Carabineros  Fecha de Compromiso  30-11-2023
Responsable  Carabineros de Chile  Estado  Programado
Descripción
Aumento de delitos d elesionesen calle Lillo, Pedro Montt, San Martin, Robo en lugar habitado y no habitado,
infracciones al comercio y consumo de alcohol

Título  Infracciones  Fecha de Compromiso  30-11-2023
Responsable  Armada de Chile  Estado  Programado
Descripción
8 Infracciones a la Ley de Alcohol.

Título  Informes, Sugerencia.  Fecha de Compromiso  30-11-2023
Responsable  DSP Concejal Soto  Estado  Programado
Descripción
Concejal Soto aborda sig. puntos: *Solicita que quede en acta las reiteradas ausencias del Sr. Alcalde en el Consejo.
*Solicita reunión con Empresa de Seguridad y Administrador de las Ferias por temas de seguridad en esas
dependencias. *Solicita informe de la situación delictual del sector DSP, Carabineros de Chile y Empresa de
Seguridad. *Sugiere que se aborde el problema de situación de calle se trabaje con los diferentes departamentos
Municipales, Consulta por paradero San Martin.(Respues

09/11/2023 Página 2 de 5



CONSEJO COMUNAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

Acta de Sesión

Nº 0078
Ley 20.965

Título  Solicita Informe  Fecha de Compromiso  30-11-2023
Responsable  DSP Concejal Soto  Estado  Programado
Descripción
*Informe de Camaras estrategica para el 2024. *Solicita a la Subsecretaria fondos que recibe el Municipio para el 2024
y solicita promoveer la nueva ley de seguridad pública.

Título  Personas de Situación de Calle  Fecha de Compromiso  30-11-2023
Responsable  Delegación Presidencial  Estado  Programado
Descripción
La Delegación Presidencial atraves del Jefe de Gabinete, se compromete abordar problematicas de persona de
situación de calle e informa que el albergue amplia su fecha de cierre hasta el dia 15/01/2024, señala que no existe
intervención profesional enfocada a las reinserción por parte de la asistente social a cargo del albergue, aclarado que
solo es coordinación.

Título  Plan de Verano  Fecha de Compromiso  30-11-2023
Responsable  DSP  Estado  Programado
Descripción
Sr. Labrin solicita Plan de Verano en Seguridad y Emergencia. Para ser presentado proximo Consejo.

Título  Circuito de Camaras  Fecha de Compromiso  30-11-2023
Responsable  DSP Marcia Pizarro  Estado  Programado
Descripción
Sra. Marcia Pizarro del Psje. Las Delicias, expone situación de inseguridad en el sector y solicita financiamiento
Municipal para camaras y alarmas comunitarias. Alcalde (s) compromete fondo para pronta solución.

Título  Exposición  Fecha de Compromiso  30-11-2023
Responsable  Sra Matilde Santana  Estado  Programado
Descripción
Se compromete presentar al Consejo informe de patente de Alcoholesa nivel Comunal.

Las materias a tratar en la siguiente sesión serán:

DSP trabajara en : *Solicita que quede en acta las reiteradas ausencias del Sr. Alcalde en el Consejo. *Solicita reunión
con Empresa de Seguridad y Administrador de las Ferias por temas de seguridad en esas dependencias. *Solicita
informe de la situación delictual del sector DSP, Carabineros de Chile y Empresa de Seguridad. *Sugiere que se
aborde el problema de situación de calle se trabaje con los diferentes departamentos Municipales. *Informe de
Camaras estrategica para el 2024. *Solicita a la Subsecretaria fondos que recibe el Municipio para el 2024 y solicita
promoveer la nueva ley de seguridad pública. -Sr. Labrin solicita Plan de Verano en Seguridad y Emergencia. Para ser
presentado proximo Consejo.
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A continuación el listado con las firmas de los miembros del Consejo de Seguridad Pública donde expresan la
conformidad con la presente acta:

Juan Eduardo Vera Sanhueza
Alcalde
Municipalidad

Lorena Barria Carcamo
Directora De Seguridad
Municipalidad

Jaqueline Urbina
Jefa de Personal
Municipalidad

Claudio Zuñiga Vásquez
Capitan
Armada de Chile

Gustavo Guajardo Celis
Comisario
Carabineros de Chile

Paola Domich
Presidenta
Comités de Seguridad

Enrique Canales
Fiscal
Fiscalía Local

Juan Carlos Marquez
Jefe Crs Castro
Gendarmería

Alex Galindo
Delegada Presidencial
Gobernación

Patricio Vallespin
Gobernador Provincial
Intendencia Regional

Alejandro Ramirez
Coordinador Senda Previene
Municipalidad

Enrique Soto Diaz
Concejal
Municipalidad
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Ignacio Alvarez Vera
Concejal
Municipalidad

Astrid Wilian Torres
Subprefecto
Policía de Investigaciones

Alejandra Aguilar
Profesional Línea
Intersectorial
SENAME
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